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Pelienue ypaBHeHUH

Ctp.110 [clar:Ke
Y4EOHMKOM

WME Pewmnm ypaBHeHUE gx- ] =4
1

3
30y =3 3,
3
x =15.
KopeHb ypaBHEHUS — YNCHO
15.

OpraHusauus n camoopraHmsaums yyawmxca. OpraHnsauus oopaTHom CBA3N






. +11=1 >
X = c X

1 3
gx -+ gX—l-ll

I






Pazoupaem cioco6 pemicHus (IIpOABUHYTHIM)

YYEBHUK Ne 376

1
YpaBHeHue g(x + 8) = 6 MOXHO pelIuTh, YMHOXHUB Ha 3 o6e ero
YacTH:

3:3(x+8)=6"3,

x+ 8 =18,
x = 10.
Pemnte ypaBHeHue, BOCHOJb30BABINKCE Pa306pPaHHBIM CIOCOGOM:
) %(x+4)=3; 0) %(2y+1)=8;
e 6.
1
5 < (x+4)=3-5 4- - (2y+1)=8- 4
X+4=1 2y+1=32
5
X = 2y=31
LL y =155;

[MpakTukym



Peurenne ypaBHeHUN

Ctp.111 [cldar:Ke
Y4EOHMKOM

W PeLlimnm
ypaBHeHMe
(P,3

2x
=Lk

9

12=(1+ )12,
12=12+ 2 .12,
3x =12 + 8x,
-8x =12,
x=-2,4.

KopeHb ypaBHEHUS — YMUCSIO —
2,4.
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OpraHusauus n camoopraHmsaums yyawmxca. OpraHnsauus oopaTHom CBA3N
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Ne 420

a) 3x+6=5(x-1)+10
3X+6=5X-5+1
Bx-5x=-5+10-
®2x=-1

X=0,
5

B) 4(1-
X)=3(2X+3)
4-4X=6X+

9
il

X-6X=9-4
-10x=5

X=-0,5



B)
12X-(7-3X)=4x

12X-7+3X=4X

1%&§%-4x=7

7

X=—
11

r
8X+3=1-(2x+4)

8Xx+3=1-2Xx-4

8XpgXgt-4-3
x=-0,6



Ne 422

A) 6)
2X-(5-(3x+4))=Xx-5 X-2-(3+(7-2X))=-6

X-2-(3+7-2X)=-6
2X-(5-3X-4)=X-5

%)5(—1533@_m4=x-5
X4=)§=-f145 X+2%=2+3+7-6

X=-1 X=2

X-2-3-7+2X=-6



CaMocTosiTenbHas padoTa

Bapuanm 1

Pemiure ypaBHeHUe:

a) x —8=16 — x; 1 2(x-3)=-7(1 - x);

0) —16x = 4; e) 1-3(x-1)=2-7(1-x);
B) bx — 9 =14 + 3x; x) |x|=-2.

T) %=10;

Bapuanm 2

Pemure ypaBHeHUeE:

a) 15 —x=x-17; n) -3(x—-2)=4(1- x);
6) 18x =-9; e) 2-6(x-1)=3-4(2 - x);
B) 8x -9 =6x+ 12; x) x2=-9.

r) 6—5x—=12;




